

山西省地震局学习宣传贯彻 党的二十大精神工作简报

第二十三期

山西省地震局机关党委

2023年2月4日

山西省地震局党组召开2022年度民主生活会

根据党中央部署和中国地震局党组、山西省直工委安排，2023年2月3日，山西省地震局党组召开2022年度民主生活会。会议紧扣主题，紧密结合思想、作风和工作实际，认真开展查摆剖析，深入开展批评与自我批评。局党组书记、局长陈宇坤主持会议，局党组班子成员参会，局机关部分部门主要负责人列席。山西省直工委武海斌同志到会指导。

会上，陈宇坤通报了局党组党史学习教育专题民主生活会整改措施落实情况和本次民主生活会准备及征求意见情况，代表局党组班子作对照检查，从6方面查摆了问题和不足，深刻剖析了原因，明确了整改措施。随后，陈宇坤带头作个人对照检查，其他同志逐一作个人对照检查，并相互深入开展批评与自我批评，达到了统一思想、增进团结、推动工作的目的。

武海斌同志对本次民主生活会给予充分肯定，指出，本次民主生活会准备充分、程序完备，反映了省地震局党组对民主生活会的高度重视。自我批评不回避、不遮掩，相互批评真实

诚恳，会议成效明显，达到了脸红出汗的效果，使党组成员接受了一次深刻的思想洗礼，达到了团结—批评—团结的目的。并要求，要聚焦查摆出的问题，明确整改任务、整改措施、整改责任，以民主生活会实际成效助推山西防震减灾事业健康发展。

陈宇坤总结指出，此次民主生活会是局党组贯彻落实党的二十大精神的重要举措，也是捍卫“两个确立”、做到“两个维护”的具体实践。他强调，要坚定不移把政治建设摆在首位，始终在政治上、思想上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要以刀刃向内的勇气抓整改，扑下身子抓整改，动真碰硬抓整改，建章立制抓整改，确保各项整改任务取得实际成效。要聚焦主责主业，切实履行核心职能，努力为山西加快推进高质量发展、奋力实现转型目标提供坚实的地震安全保障。要自觉落实管党治党主体责任，严格执行中央八项规定及其实施细则精神，一体推进“三不腐”建设，持续巩固风清气正的良好政治生态。